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发行股票需要交什么税--股票交易都要收取哪些税？-股识
吧

一、股票交易应该怎么收税?

股市交易除了佣金，就是要缴印花税，无论是买进还是卖出，也不管你是赚是亏，
一律照收无误，多数人恐怕是不愿交这佣金也不愿交这印花税，但参与交易就得为
国家做点贡献，只是不管亏损与否也缴同样的税，有点不合理，赚了钱的人缴税还
说的过去，亏损的缴税是雪上加霜，再者买进缴税也不合理，没有卖出也没有产生
利润就是缴税有点象资源占有税了，可惜这是只是股票呀，所以强烈建议单边收税
，即卖出时并且是在盈利时缴现在高税率的印花税.

二、请问，炒股要交哪些税，要交多少，详细点

股票交易手续费包括三部分： 印花税：成交金额的1‰，只有卖出时收取。
2.过户费(仅上海股票收取)：每1000股收取1元，不足1000股按1元收取。
3.券商交易佣金：最高为成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不满5元按5元
收取4.异地通讯费：由各券商自行决定收不收。
股票交易手续费算法具体如下：交易金额是100000印花税100000×0.001=100元。
买进费用： 1.佣金0.1%-0.3%，根据证券公司决定，但是佣金最低收取标准是5元。
比如买了1000元，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
2.过户费(仅仅限于沪市)。
每一千股收取1元，就是说买卖一千股都要交1元 卖出费用： 1.印花税0.1%
2.佣金0.1%-0.3%，根据证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
3.过户费(仅仅限于沪市)。
每一千股收取1元，就是说买卖一千股都要交1元

三、股票发行费用怎样进行税务处理

从税收层面上而言，其股票发行费用中的其他费用如可直接计入当期损益并允许在
企业所得税应纳税所得额中扣除，则对上市公司的公司而言却又是一个“利好”。
因此，对上述股票发行费用的财务处理，能否得到税法上的认同并在税前扣除，则
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需要作出如下政策性分析解释。
&nbsp；
&nbsp；
此前《财政部、国家税务总局关于企业手续费及佣金支出税前扣除政策的通知》（
财税[2009]29号）第二条只是作出对企业为发行权益性证券支付给有关证券承销机
构的手续费及佣金不得在税前扣除的规定。
而对除此以外的股票发行费用，税法并未作出明确规定。
根据《国家税务总局关于做好2009年度企业所得税汇算清缴工作的通知》（国税函
[2022]148号）第三条规定，在计算应纳税所得额时，企业财务、会计处理办法与税
收法律、行政法规的规定不一致的，应当依照税收法律、行政法规的规定计算。
《企业所得税法》规定不明确的，在没有明确规定之前，暂按企业财务、会计规定
计算，即以会计核算为应纳税所得额计算基础。
这是对税务与财务处理差异处理的一种原则性与可操作性的一种处理规定，就本例
而言，则体现着税法对会计的暂时性遵从。
&nbsp；
&nbsp；
因此，本例中的上市公司应根据财会[2022]25号文件和《问题解答》的规定，对股
票发行费用重新进行相关财务调整，即对与发行权益性证券直接相关的新增外部费
用3761万元（4315－554）万元，应自所发行权益性证券的发行收入62400万元中扣
减，不得税前扣除；
而对发行权益性证券过程中发生的广告费、路演费、上市酒会费等其他费用554万
元可分别调整“管理费用”和“资本公积”，并根据企业的行业性质和《企业所得
税法实施条例》第四十三、四十四条规定和《财政部、国家税务总局关于部分行业
广告费和业务宣传费税前扣除政策的通知》（财税[2009]72号）的规定，在税前扣
除。
&nbsp；
&nbsp；
更多股票相关知识请访问老钱庄股市直播（*lqz.cn）

四、股票要交哪些税？

双向收费指买时收一次，卖时也收一次。
费用包括(单边）： 印花税0.1％， 佣金自由浮动，但不能超过0.3％，
(深市最底收取5元，沪市最底收取10元） 过户费1000股1元（深交所不收）
证管费0.02％（有的券商把这笔费用合到佣金里，有的单收）
另外券商可酌情收取报单费，每笔最高10元（一般都不收）
另外，权证佣金视同购买封闭式基金，不收印花税！！
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五、股票交易都要收取哪些税？

股票交易手续费包括三部分： 1、印花税：成交金额的1‰ 。
目前由向双边征收改为向卖方单边征收。
买入不收取。
2、过户费（仅上海股票收取）：每1000股收取1元，不足1000股按1元收取。
超过一元实收。
3、券商交易佣金：最高为成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不满5元按5
元收取。
可与券商协商佣金费率。

六、股票要交哪些税？

从税收层面上而言，其股票发行费用中的其他费用如可直接计入当期损益并允许在
企业所得税应纳税所得额中扣除，则对上市公司的公司而言却又是一个“利好”。
因此，对上述股票发行费用的财务处理，能否得到税法上的认同并在税前扣除，则
需要作出如下政策性分析解释。
&nbsp；
&nbsp；
此前《财政部、国家税务总局关于企业手续费及佣金支出税前扣除政策的通知》（
财税[2009]29号）第二条只是作出对企业为发行权益性证券支付给有关证券承销机
构的手续费及佣金不得在税前扣除的规定。
而对除此以外的股票发行费用，税法并未作出明确规定。
根据《国家税务总局关于做好2009年度企业所得税汇算清缴工作的通知》（国税函
[2022]148号）第三条规定，在计算应纳税所得额时，企业财务、会计处理办法与税
收法律、行政法规的规定不一致的，应当依照税收法律、行政法规的规定计算。
《企业所得税法》规定不明确的，在没有明确规定之前，暂按企业财务、会计规定
计算，即以会计核算为应纳税所得额计算基础。
这是对税务与财务处理差异处理的一种原则性与可操作性的一种处理规定，就本例
而言，则体现着税法对会计的暂时性遵从。
&nbsp；
&nbsp；
因此，本例中的上市公司应根据财会[2022]25号文件和《问题解答》的规定，对股
票发行费用重新进行相关财务调整，即对与发行权益性证券直接相关的新增外部费

                                                  页面 3 / 4



    gupiaozhishiba.com
 

用3761万元（4315－554）万元，应自所发行权益性证券的发行收入62400万元中扣
减，不得税前扣除；
而对发行权益性证券过程中发生的广告费、路演费、上市酒会费等其他费用554万
元可分别调整“管理费用”和“资本公积”，并根据企业的行业性质和《企业所得
税法实施条例》第四十三、四十四条规定和《财政部、国家税务总局关于部分行业
广告费和业务宣传费税前扣除政策的通知》（财税[2009]72号）的规定，在税前扣
除。
&nbsp；
&nbsp；
更多股票相关知识请访问老钱庄股市直播（*lqz.cn）
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